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　５月 21 日、市文化センターで田村市文化協会の文化
講演会が開かれました。
　福島テレビアナウンサーの浜中順子さんが講師を務
め、「コミュニケーション術」をテーマに、講演いただき
ました。
　浜中さんは「相手に伝わるように話すことが大事」「相
手が聞きやすい声を出すこと」といった、長年のアナウ
ンサー生活で培ってきたコミュニケーション術を紹介。
会場は終始、和気あいあいとした雰囲気に包まれました。

田村市文化協会 浜ちゃん流！コミュニケーション術
　
野球大会 美山ベースボールクラブが優勝

　5 月 14 日、第 19 回田村市長旗争奪野球大
会が滝根運動場で開かれました。田村市野球協
会に加盟する 6 チームが参加し、それぞれの
チームが一丸となり最後まであきらめない戦い
ぶりをみせました。
●試合結果
　優　勝　　美山ベースボールクラブ
　準優勝　　川口内燃機鋳造

　４月から５月にかけて、田村市地域おこし協力隊（観
光型）の委嘱状交付式が市役所で行われました。市長か
ら委嘱状が交付され、各隊員が意気込みや抱負を述べま
した。
　隊員のみなさんは、市内の観光関連施設（ムシムシラ
ンド、あぶくま洞、グリーンパーク都路）で働きます。
地域おこし協力隊の中でも、今回委嘱された４人は、観
光誘客に重点を置いた活動で地域活性化を目指します。
※隊員は下段中央 3人（左から、緑川直樹さん、高橋秀　　　
　さん、岡野正貴さん）右上丸写真 1人（大口宗将さん）

地域おこし協力隊（観光型） ４人へ委嘱状を交付 春の叙勲 渡邊慶幸さん、箭内幸一さんが受章
　令和 5 年春の叙勲を受章された渡邊慶幸さ
ん（常葉町）が 17 日、箭内幸一さん（滝根町）
が 18 日、市役所を訪れ、受章の報告を行いま
した。
　渡邊慶幸さんが瑞宝単光章、箭内幸一さんが
旭日単光章を受章されました。

●渡邊慶幸さん（写真：上）
　昭和 55 年に常葉町消防団に入団し、田村市
消防団副団長 ( 庶務本部長 ) を歴任するなど、
41 年の長きにわたり予防消防の普及や消防団
組織再編などに尽力されました。

●箭内幸一さん（写真：下）　　
　昭和 54 年に原木シイタケ栽培を始め、これ
までに農林水産大臣賞や林野庁長官賞などを受
賞されました。さらに、新規就農者や海外農家
の指導も行うなど農政振興の推進に寄与されま
した。

　受章おめでとうございます！　

船引ロータリークラブ 片曽根山の環境美化に貢献
　5 月 21 日に行われた片曽根山山開きを前に、
船引ロータリークラブは 5 月 17 日、山頂の草
刈りや整備などの奉仕作業を行いました。
　会員約 20 人が参加。参加者は、手分けして、
奉仕活動を展開。登山者の安全を祈りながら、
環境美化に汗を流しました。
　宗像会長は「これから登山シーズンが始まる
ので、多くの人に怪我なく山登りをしてほし
い」と話していました。

　

たむら市政だよりの情報をもっと簡単に知ってもらえるよう、「マイ広報紙」で
配信しています。
マイ広報紙では、パソコンやスマートフォンから市政だよりの文章のみを読むこ
とができます（PDF 版を選択することで画像付きを読むこともできます）。
また、知りたい情報をキーワード検索することで、必要な情報をすぐに知ること
ができます。ぜひご利用ください。

「たむら市政だより」の記事が「たむら市政だより」の記事が
ネット検索ネット検索ででヒットヒットしますします！

▲「マイ広報紙」はこちら

▼市役所・行政局・公民館・図書館などの公共施設
▼ふねひきパーク食品館▼ヨークベニマルメガステー
ジ田村店▼リオン・ドール船引店▼ TSUTAYA 船引店

広報紙はここでも配っています！

●問い合わせ　
　総務部 総務課
　(81-2117

店舗配布は、最新号のみの
取り扱いです。

●公演名　和楽器演奏集団「独
こ ま

楽」
●日時　７月６日（木）午後１時40分開演予定
●場所　市文化センター　２、３階席
●対象　市民（未就学児不可） ●料金　無料
●申込方法　申込フォームまたは電話
●申込期限　６月23日（金）
問・申生涯学習課(81-1215

田村市中学生芸術鑑賞教室の
一般観覧希望者


